



НАШЕ

ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Уже стало традицией в первый день занятий в школе (а он в этом году выпал на 2 сентября) проводить праздник — День знаний. Это своеобразный старт нового учебного года.

Минувший год позади, но он продолжается в восприятии жизни школьных дел, в тех сложных, противоречивых процессах, которые на сегодня происходят в обществе.

Проблем много, так как экономическая реформа затронула все сферы общества, в том числе и школу. И очень трудно в этих условиях выжить без знаний, без умения вести хозяйственные дела.

В этом учебном году за парты наших школ сядет около 4 тысяч учеников.

Продолжают обучение ребят-шестилеток детские дошкольные учреждения в рабочем поселке и в совхозах «Марьевский», «Улановский».

В учительские коллектизы влилось 15 молодых специалистов. В основном это выпускники наших средних школ.

В этом учебном году у жителей с. Яя-Бориска особый праздник: их школа стала средней.

Ведется строительство средних школ — Кайлинской, Судженской, Ишимской.

Неполной средней школы. Ежегодно укрепляется и пополняется учебно-материальная база школ и внешкольных учреждений. Большая и ответственная задача

стоит перед учителями района — воспитание человека, — которую мы

никак не разрешим без тесного сотрудничества школы, семьи, общественности. Поэтому День знаний — это наш общий праздник.

Всех, кто сегодня войдет в школьные классы, наших коллег, всех, кто воспитывает наших детей, мы поздравляем с новым учебным годом! Пусть наши благородные дела и помыслы найдут отражение в реальной действительности. Больше терпения, оптимизма!

По традиции в школах пройдут торжественные линейки, уроки Мира, спортивные состязания, встречи с интересными людьми. С праздником, дорогие наши учителя, ученики, родители!

РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

Люди незаметной профессии

ТЁТЮ ЗИНУ ЛЮБЯТ МАЛЫШИ

Вкусные обеды, завтраки и полдники готовят для малышей детского сада «Солнышко» Зинаида Викторовна Айбапуллина. Паскую называют ее воспитанники детсада — тетя Зина. Заслуженным уважением пользуется в своем кол-

лективе добросовестная труженица.

На днях Зинаида Викторовна отметила свой день рождения. Товарищи по труду сказали ей много добрых пожеланий и подарили ей цветы!

НАШ КОРР.

С УБЕДИТЕЛЬНОЙ ПРОСЬБОЙ

Прошу исполком Яйского районного Совета народных депутатов оказать содействие в передаче здания районного КПСС под музыкальную школу, так как здание, в котором расположена музыкальная школа

настоящее время, не соответствует современным требованиям преподавания.

ЗЕНКОВЫ, КУРСИЧ,
БУЛАТОВЫ, ДРАНИЩИКОВЫ.

РАЙКОМ-ДЕТЯМ!

Мы, коллектив детского сада «Солнышко», обращаемся ко всем жителям района с просьбой поддержать преподавателей музыкальной школы в вопросе передаче здания РК КПСС в ведомство музыкальной школы. Товарищи-родители, ведь многие ван-

ши и наши дети посещали и посещают ее, получая музыкальное образование, поэтому нам прекрасно известны условия учебы, состоящие в здании. Ковшмар, а не школа! Сиро, пешком, зимой очень холодно! Ка-как же инструменты выдер- жат сроки годности, какая

ветской Армии. Силами звена уже полностью убрана рожь на площади в 175 гектаров. Намолочено 3140 центнеров зерна. В том, что хозяйство выполнило продшлаг, есть заслуга и этого коллектива. Теперь коллектива звена ведет уборку ячменя, и он пополнился еще одним механизатором. Геннадий Черкасов трудится в звене под стать своим товарищам. Еще до начала уборки хлебов этот же коллектив успешно вел заготовку коров для общественного скота. Его силами заготовлено 1917 тонн сенажа, вместо 1600 тонн по плану. Правда, сена заготовлено 300 тонн, вместо 400 тонн, но в настоящее время запасы сена пополняются зеленкой из однолетних трав.

Хорошо потрудились на заготовке сенажа механизаторы Николай Анатольевич Кириченко, шоферы Павел Петрович Антонов, Сергей Федорович Кириченко, Анатолий Александрович Туркесов, Александр Владимирович Войцеховский. А на сене еще и Сергей Анатольевич Степанов, Алексей Васильевич и Иван Анатольевич Небоженко, Анатолий Иванович Кириченко.

Валентина Ивановна Небоженко много лет трудилась на свиноферме совхоза. Ушла на заслуженный отдых. Но в горячую уборочную пору она готовит обеды хлеборобам. И они благодарны ей за хлебосольность и заботу.

П. ПОПУХИНА,
председатель профкома
совхоза «Ишимский».

здание и школой не назовешь. Наверное, только на бумаге фразу можно выразить: «Все лучшее — детям!».

Л. МАНГАЗЕЕВА,
В. ЗДЕСЕНКО,
Н. ЮРКОВСКАЯ,
КРЕПИЦИНА
и другие.
[всего — 22 подписи].

КАК К СТАРШЕМУ ДРУГУ...

ЕЛЕНА Гришакова родом из Сергеевки. Окончила в совхозе школу, затем поступила в Новокузнецкий педагогический институт на факультет русского языка и литературы. И вот молодой преподаватель вновь появился в совхозе «Марьевский». Год она отработала в школе села Сергеевки и уже три года — в Марьевской средней школе. Говорят, что коллектив в той школе очень хороший, учителя внимательно и заботливо приняли молодого специалиста. Не было с первых шагов работы стеснения, скованности. Не зазорно было попросить совета у более старших преподавателей, да и те с пониманием относились к ней.

А вообще Елена Гришакова привыкла до всего доходить сама, не очень любит бегать за частными советами, рекомендациями. В основном самостоятельно продумывает план урока, старается, чтобы они были для ребятишек интересны. За последнее время в жизни нашего общества во многом произошла переоценка ценностей. И это, конечно, и для филолога потребовало дополнительных знаний, информации, чтобы не отстать от времени.

Предметы русского языка и литературы издавна считались предметами, на кото-

рых детей учили лучшим человеческим качествам: доброте, гуманности. Именно эти качества свойственны молдому педагогу. Конечно, ей пока еще очень сложно работать, слишком оказались неоднаковыми те истины, которым у нас учат в высшем учебном заведении и в обыденной жизни. Бывают и разочарования, переживания. Порой опускаются руки. Но в нашей беспорядочной жизни молодым людям почти всегда бывает трудно найти себя.

Об Елене Вениаминовне Гришаковой дирекция школы отзывает только с самой хорошей стороны. Отмечают, что она прекрасный человек, да и специалист отличный. А лучше всего, конечно, эти качества замечают дети, которые тянутся к своему старшему другу.

Пока в голове молодого учителя есть еще много сомнений и неопределенности. Но то, что она правильную выбрала для себя специальность, то, что у нее есть свои принципы, — это уже определенно. И уважение односельчан — лучшее тому подтверждение.

Сейчас Елена Вениаминовна вся в заботах, хлопотах перед началом нового учебного года. Пусть он будет для нее и ее учеников



удачным и счастливым!
На снимке: преподаватель
русского языка и литературы

Марьевской школы Е. В.
Гришакова.

В. ЯЗОВСКИЙ.

ЦЫПЛЯТ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ

Накануне нового учебного года хочу продолжить тему, поднятую в отчете района (газета «Наше время» от 24 августа) и касающуюся воспитания школьников.

В народе говорят: цыплят по осени считают. Вот и я решил сегодня высказать свое мнение о результатах работы по професиональной ориентации выпускников общеобразовательных школ нынешнего года на военные профессии.

Сейчас можно точно сказать, сколько человек в районе сдали вступительные экзамены и поступили учиться в высшие военные учебные заведения страны. Таких у нас десять человек, или 15 процентов к числу юношей, окончивших среднюю школу. Многие наши ребята твердо определились в выборе военных профессий, надели курсантскую форму и приняли военную присягу.

Учащиеся ясской средней школы № 3 Сергей Тимофеев, Константин Шмаков, Владимир Ковалев и Александр Манаев учатся в Омском высшем танковом инженерном ордена Красной Звезды училище имени маршала Советского Союза П. К. Кошевого. Училище готовит офицеров с высшим инженерным образованием. По окончании училища присваивается военное звание «лейтенант». Если судить по количеству приступивших учиться в высших военных учебных заве-

дениях, то должное надо отдать выпускникам школы № 3. Она, бесспорно, является лучшей по подготовке и ориентации школьников на поступление в высшие военные учебные заведения.

В этом году прошли большой конкурсный отбор в Новосибирское высшее военное политическое им. 60-летия Великого Октября училище учащихся ясской средней школы № 1 Дмитрий Бобков и Сергей Байбулатов. А вот с учащимися ясской средней школы № 2 при поступлении в это училище произошел самый настоящий конфуз. Двое не справились с первыми экзаменами и покинули училище, а двое смалодушничали и вообще сбежали. Такое поведение отдельных учащихся школы наводит на мысль, что ребята слабо готовятся в школе к будущей жизни и, встретившись с первыми трудностями, самым настоящим образом спасовали. Как обидно становится за этих ребят, что они слабо подготовлены, а может быть, и неправильно мы их сориентировали на военные профессии. Из пяти поступавших из школы № 2 только Иван Тельбух выдержал экзамен на избранном трудном, но интересном пути. По душе пришла служба в рядах Советской Армии выпускнику школы № 1 Евгению Овсянникову.

Он после прохождения действительной службы решил учиться в Кемеровском военном училище им. 60-летия ВЛКСМ. Здесь готовят замечательных специалистов для военно-воздушных сил — авиатехников. Этому в училище способствует хорошая учебно-материальная база и опытный преподавательский состав. С этим училищем судьба свела многих ясских ребят. Ранее окончивший училище Олег Вдовин в

этот год стал слушателем воздушной инженерной имени Н. Е. Жуковского академии. На отлично сдал шесть экзаменов, получил квартиру, судьбой доволен. Окончивший училище два года тому назад наш земляк Олег Филатов в звании лейтенанта был направлен для дальнейшего прохождения службы в Германию. Прослужив два года, он прибыл в отпуск домой, в Яю.

К большому нашему сожалению, были у нас и такие абдитуриенты, которые вступительные экзамены осилил не смогли. Для них кроме желания учиться в военном училище невозможным оказалось сдать вступительные экзамены, особенно по математике и физике. И тем не менее, отмеченный год можно считать по професиональной ориентации на военные профессии и удовлетворительным. Однако, как не упрекнуть в этой работе Марьевскую, Улановскую, Кайлинскую школы, от которых, можно сказать, десятилетиями не идут учащиеся продолжать учебу в высшие военные учебные заведения. В этих школах есть преподаватели, в обязанности которых входит работа по оказанию помощи военным комиссариатам по отбору юношей для учебы в военных учебных заведениях. Они-то, в первую очередь, со своими обязанностями не справляются.

П. ТАТАРНИКОВ.

Вот и лето прошло...

...Жаль расставаться с ним, ведь оно принесло много радости, новые открытия, познакомило с новыми друзьями. Закончилась пора летних каникул, пора вступительных экзаменов, лагерей, пора увлекательных и познавательных путешествий.

В период летних каникул 90 ребят из 10 «а», «б», «в», 9 «а» кл. 8 «а», «б» классов совершили интересные путешествия по маршрутам: «Тверь — Торжок — Москва», «Кемерово — Москва — Орел», «Кемерово — Иркутск». Во время поездок они не только отдохнули, но и познакомились с новыми городами, их историей, связанной с историей страны.

Для многих старшеклассников лето стало пятой трудовой четвертью. По окончании учебного года 67 ребят устроились на работу на предприятия поселка, отдав предпочтение трудовой деятельности, часть ребят работала на ремонте школы. Интересно и насыщенно пролетело время в городском лагере при школе. За два сезона в нем отдохнуло 130 человек — это ребята начальной школы, которые стали участниками таких интересных дел, как: «Веселые старты», «День здоровья», «Мисс-песня» (победительницей которого стала Даша Мосина), конкурс рисунков, лучшими были признаны рисунки у Тани Светлаковой, Оли Богдановой. Отдых в городском лагере помогли сделать интересным вожатые из педкласса Ольга Нахабо, Елена

Стрельникова, Гаяля Кириллова, Ирина Булынина.

Вспоминая о прошедшем лете, нельзя не рассказать о работе ребят 5, 6, 7 классов на пришкольном участке, цветнике и сбре лекарственных трав. В этом году ребята вырастили морковь, капусту, огурцы, редиску, салат, лук. Школьный двор украшают цветы, выращенные учащимися.

Очень жаль только, что взрослые, проходя мимо школы, не только любовались цветами, но и выкашивали высаженную рассаду, да и личный домашний скот в значительной степени принес вред цветам.

Воспоминание о лете остается позади. После завтра распахнутся двери школы, вновь зазвенят ребячья голоса в школьных коридорах. Прозвенит первый звонок для первоклассников. От всей души хочется пожелать им смелее шагать в страну знаний и открытый!

Для учащихся 9—11 классов этот школьный год должен стать годом серьезных раздумий о будущем пути, о своем месте в жизни, а для этого необходимы прежде всего прочные знания.

Мне хотелось бы от всей души поздравить всех ребят и учителей с началом нового учебного года, желать новых интересных дел, побольше активности, успехов в наше непростое время!

О. КУШТА,
зам. директора
по воспитательной работе
школы № 2.

У НАС НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Начальник Янского райотдела милиции Юрий Андреевич Дутов ушел на повышение в областное управление внутренних дел.

В прошедшую среду личному составу Янского РОВД был представлен новый начальник — майор ЗЕМСКИЙ Виталий Иванович. До этого работал начальником следственного отдела Ижморского райотдела милиции.

НАШ КОРР.

ВЕТЕРАНЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ А. Г. ТУЛЕЕВА

Состоялось очередное заседание районного Совета ветеранов, на котором от имени 6820 ветеранов войны и труда района единогласно была поддержана деятельность председателя облсовета А. Г. Тулеева.

НАШ КОРР.

ОБРАЩЕНИЕ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РСФСР

Президенту РСФСР Б. Н. Ельцину, Председателю Совета Министров России И. С. Силаеву и Генеральному прокурору Республики В. Г. Степанову адресовано обращение исполнительного комитета Союза журналистов РСФСР.

В нем говорится, что по сообщениям, поступающим из республик и областей России, в ходе реорганизации местной печати допускаются случаи увольнения журналистов по политиче-

ским мотивам, проявляется поспешность при решении судеб печатных органов.

В связи с этим исполнительный комитет Союза журналистов Республики обращается с просьбой дать указания на местах о необходимости строгого соблюдения законности в отношении каждого работника печати и проявить максимальное внимание и объективность в их дальнейшем профессиональном использовании. (ТАСС).

ПОНЕДЕЛЬНИК

2 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 Футбольное обозрение.
9.35 Концерт.
9.55 «Душа, восстань, чтоб погрудиться...». Документальный телесериал.
10.35 Много голосов—один мир.
10.40 Коммерческий вестник.
10.55 Мультфильм.

- 11.15 ТСН.
11.30—12.15 Певец и композитор Евгений Мартынов.
13.55 Открытие внеочередного съезда народных депутатов СССР.
16.00 «Ливень». Художественный телесериал.
17.05 Творчество народов мира.
17.40 Детский час.
18.40 ТСН.
18.50 Блокнот.
18.55 Рынок: час выбора.

- 19.40 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 1-я серия.
21.00 «Время».
21.40 «Голоса России» Людмила Николаева.
21.55 Футбольное обозрение.
22.25 Спортивная программа.
23.25 ТСН.
23.50—01.05 Перерыв.
01.05 Хоккей. Кубок Канады. Сборная СССР — сборная Швеции.

- Швеции.
03.30—04.50 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 1-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Утро делового человека.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Мультфильмы.
8.35 Я вам сплю.
9.00 «Осенний ветер». Телеспектакль.
10.10 Реставратор в кадре и за кадром.

- 11.00 Итальянский язык.
11.30 Телебиржа.
12.00 «Граф» Орлов с хутора Морозовка». Документальный фильм.
12.20 Прошу слова.
12.35 Непридуманная история Сергея Щукина.
13.30 «Репутация». Художественный телесериал.
14.35—15.25 Концерт.
17.00 Николай Гумилев.

- 18.00 Границы.
19.00 Концерт.
19.20 Экспресс-афиша.
19.35 Вернисаж.
20.00 «Вести».
20.15 Шанс.
20.30 «Пульс».
21.00 «Авось».
23.00 «Вести».
23.15 —00.05 Песни А. Розенбаума.

ВТОРНИК

3 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 Детский час.
10.05 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 1-я серия.
11.20 Хоккей. Кубок Канады. Сборная СССР — сборная Швеции. 1-й период.
12.00 ТСН.
12.15 Хоккей. Кубок Канады. Сборная СССР — сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды. В перерыве—Новости.

- 13.50 Мультфильмы.
14.25 Телемист.
- 15.10 «Командировка». Художественный телесериал. 1-я серия.
16.15 Концерт.
16.40 «Мир — торжество». Документальный телесериал.
17.05 Детский музыкальный клуб.
17.50 Вместе с чемпионами. Сборная Канады — сборная США. 1-й период.
- 18.05 Презентация цикла «Семейная хроника старых знакомых».

- 18.25 Блокнот.
18.30 ТСН.
18.45 Точка зрения.
19.30 Мир увлеченных.
19.45 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 2-я серия.
21.00 «Время».
21.40 Встреча с писателем Т. Зульфикаровым.
23.05 Хоккей. Кубок Канады. Сборная Канады — сборная США. 1-й период.
23.50—01.05 Перерыв.
01.05 ТСН.

- 01.25 Биржевые новости.
01.40 Хоккей. Сборная Канады — сборная США. 2-й и 3-й периоды.
03.00—04.10 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 2-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Мультфильмы.
8.50 «Флейта». Документальный телесериал. 1-я серия.
9.20 Мир денег Адама Симита.
10.00 Французский язык. 1-й

- год обучения.
10.30 Ритмическая гимнастика.
11.00 Французский язык. 2-й год обучения.
11.30 «Княгиня Наталья Петровна».
12.30 Музыкальная программа.
13.30 «Идущие за горизонт». Художественный телесериал. 1-я серия.
14.35—15.20 Концерт.
17.15 Неделя примирения.
17.45 Ключ к миру.

- рынку.
18.15 Концерт.
18.45 Мы и я.
19.30 «Пульс».
20.00 «Вести».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 На внеочередном съезде народных депутатов СССР.
22.00—00.35 Пятое колесо. В перерыве (23.00)—«Вести».

СРЕДА

4 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 Детский музыкальный клуб.
9.50 Вместе с чемпионами.
10.05 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 2-я серия.
11.15 Мультфильм.
11.25 Хоккей. Кубок Канады. Сборная Канады — сборная США. 1-й период.
12.05 ТСН.
12.20—13.55 Хоккей. Кубок

- Канады. Сборная Канады — сборная США. 2-й и 3-й периоды. В перерыве (13.00) — Школа менеджеров.
15.15 «Командировка». Художественный телесериал. 2-я серия.
16.20 «Судьбы забытых кораблей». Документальный телесериал.
16.50 Биржевой пилот.
17.05 Детский час.
18.00 Мультфильмы.
18.25 Блокнот.
18.30 ТСН.

- 18.45 Планета.
19.30 Мир увлеченных.
19.45 Мультфильм.
19.55 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 3-я серия.
21.00 «Время».
21.40 «Света». Документальный телесериал. Фильмы 1-й и 2-й. В перерыве (22.25) — Актуальный репортаж.
23.30 ТСН.
23.45—01.10 Перерыв.
01.10 Поэт Н. Гнатюк.
01.50 Парадиз-коктейль.

- 02.50 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 3-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Мультфильмы.
8.50 Дом поэта. М. Волошин.
9.45 Немецкий язык. 1-й год обучения.
10.15 Разминка для эрудитов.
11.00 Немецкий язык. 2-й год обучения.
11.30 Документальный

- фильм.
12.20 Концерт.
13.10 Телесериал.
13.30 «Идущие за горизонт». Художественный телесериал. 2-я серия.
14.40—15.05 Музей на Делегатской.
16.45 Мультфильм.
17.00 Большой приз Москвы. Международные соревнования по супермотокроссу.
17.45 Границы.
18.45 Парламентский вест-

- ник России.
19.00 Наша почта.
19.30 «Пульс».
20.00 «Вести».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 На внеочередном съезде народных депутатов СССР.
22.00 Альтернативный канал.
23.00 «Вести».
23.15—23.50 Про анекдот. Развлекательная программа.

ЧЕТВЕРГ

5 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 Детский час.
10.05 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 3-я серия.
11.10 «Света». Документальный телесериал.
12.00 ТСН.
12.15 «Света». Документальный телесериал. Фильм 2-й.
13.05 По сводкам МВД.

- 13.20—13.35 Деловой курьер.
14.25 Телемист.
15.10 «Командировка». Художественный телесериал. 3-я серия.
16.25 «Противостояние Марса». Документальный телесериал.
16.55 Экология. Общество. Человек.
17.40 Политические диалоги.
18.25 Блокнот.

- 18.30 ТСН.
18.45 «...До 16 и старше».
19.30 Мир увлеченных.
19.45 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 4-я серия.
21.00 «Время».
21.40 По сводкам МВД.
21.55 Концерт оперной музыки. (23.45—01.10) Перерыв.
23.30 ТСН.
01.10 «Гардемарины, впе-

- ред». Художественный телесериал. 4-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.30 Телебиржа.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Авангардизм.
9.35 Ритмическая гимнастика.
10.05 Испанский язык. 1-й год обучения.
10.35 Концерт.
11.00 Испанский язык. 2-й

- год обучения.
11.30 Камера исследует прошлое.
12.30 Джаз-тайм.
13.30 «Здравствуйте, я приехал». Художественный телесериал.
14.35—15.20 Наедине со словом.
15.15 «Алишер Навои».
16.15 Увлеченност.
17.45 Развлекательная программа.
18.25 Парламентский вест-

- 20.00 «Вести».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 На внеочередном съезде народных депутатов СССР.
22.00 Реклама.
22.05 От за от.
22.35 Маски-ТВ..
23.05 «Вести».
23.20—23.55 Концерт.

ПЯТНИЦА

6 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.05 «...До 16 и старше».
9.50 «Гардемарины, вперед». Художественный телесериал. 4-я серия.
11.05 Документальный телесериал.
12.00 ТСН.
12.15 «Света». Документальный телесериал. Фильм 2-й.
13.05 По сводкам МВД.

- 12.30—13.30 Парадиз-коктейль.
15.10 Победители.
16.00 Играем в оперу.
16.25 Блокнот.
16.30 Человек и закон.
17.15 Партнер.
17.45 Земля — наш общий дом.
17.50 Хоккей. Кубок Канады. Сборная СССР — сборная Финляндии. В перерыве

- (18.30)—ТСН.
20.05 «Вид» представляет: «Поле чудес».
21.00 «Время».
21.45 «Вид» представляет: 23.45—01.10 Перерыв.
02.20—02.35 ТСН.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Утро делового человека.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Мультфильмы.

- 8.50 «Сибирь на экране».
9.00 «Между небом и землей». Телеспектакль.
10.00 Английский язык. 1-й год обучения.
10.30 Документальные телесериалы.
11.00 Английский язык. 2-й год обучения.
11.30 Камера исследует прошлое.
12.35 «Блин» в море смеха.

- 13.25 Концерт.
13.45—15.45 Хоккей. Кубок Канады — сборная Швеции.
16.45 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов.
20.30 На внеочередном съезде народных депутатов СССР.
21.55 Пятое колесо.
02.55—03.30 «Вести».

СУББОТА

7 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Документальный фильм.
6.50 Мультфильмы.
7.30 Охи, вздохи, шуточки.
8.00 Ритмическая гимнастика.
8.30 ТСН.
8.50 Наш сад.
9.20 Утренняя развлекательная программа.
9.50 «Поздняя любовь».

- Фильм-спектакль.
12.05 «Маринеско». Документальный фильм.
13.05 Музыкальный киоск.
13.35 Мультфильмы.
14.05 Концерт.
15.05 ТСН.
15.20 «Давид и Голиаф». Художественный телесериал.
16.30 «Ромео и Джульетта». Фильм-балет.
16.50 Мультфильм.

- 17.15 Помоги себе сам.
18.00 «Державы вечная любовь. Московский кремль». Фильм 1-й — «Стены и башни».
18.35 Льется музыка.
19.00 «Убить дракона». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
21.00 «Время».
21.40 Футбол. Чемпионат СССР. «Торпедо» — «Днепр». 2-й тайм.

- 23.45—01.10 Перерыв.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Мир, в котором мы живем.
9.10 Спорт для всех.
9.25 Фильм — детям. «Семь маленьких рассказов о первой любви».
10.30 «Клуб путешественников».
11.30 «Плюс одиннадцать».

- 13.30 «Содружество».
16.05 Мир без границ.
16.35 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
17.35 Концерт.
18.00 Документальный фильм.
18.45 Музыкальный видеофильм.
19.45 «Вести».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Рок-Саммер-91».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

8 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Формула-С.
8.30 ТСН.
8.50 Тираж «Спортлото».
9.05 Мультфильм.
9.20 С утра пораньше.
10.05 На службе Отечеству.
11.05 Утренняя звезда.
12.05 «Клуб путешественников».
13.05 «Сельский час».
14.15 Под знаком «Пи».
15.00 ТСН.

- 15.15 Продолжение передачи «Под знаком «Пи»».
16.00 Марафон-15.
17.00 Много голосов — один мир.
17.05 Мультфильм.
17.15 Международная панорама.
18.00 Минуты поэзии.
18.10 Уолт Дисней представляет...
19.00 Вечер телевидения Швейцарии.
21.00 «Время».

- 21.40 Продолжение вечера телевидения Швейцарии.
23.45—01.10 Перерыв.
02.30—03.20 Киноконцерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 «На зарядку становись!».
8.15 На экране — служба 01.
8.45 Концерт.
9.00 «Здоровье».
9.30 Рыбово. Земля благословенная.
9.55 Волейбол. Сборная СССР — сборная Швеции.

- 10.40 Земля тревоги нашей.
11.10 Концерт.
11.30 Программа Фила Донахью. Лучшие тела Америки.
12.20 «Александровское лето Цветаевой».
12.45 «Правда, мы будем всегда». Кукольный спектакль.
13.30 «С



Закон о земле, принятый в Чехо-Словакии, начал действовать.

Любомир Холсак, 26-летний специалист, окончивший сельскохозяйственный университет в Брно, пожалуй, самый молодой фермер-единоличник в Моравии.

Он начал работать на своей ферме после того, как Чехо-Словакский парламент принял закон о земле. По этому закону 70 процентов всех сельскохо-

зяйственных земель переходят в частную собственность.

Молодой фермер планирует построить современную животноводческую ферму, специализирующуюся на производстве молока и свинины, и уже вложил в техническую модернизацию фермы 800.000 крон (27 тысяч долларов).

На снимке: Любомир Холсак на своей ферме.

Фото ЧТК—ТАСС.

Поле чудес

Взойдёт ли новая звезда?

Среди претендентов на место ведущего «Поля чудес» — 24-летний журналист В. Васюхин, который отвечает на вопросы А. Румянцевой.

— Тебя, как и Листьев, зовут Владиславом, ты, как и он когда-то, работаешь на радио. Вы даже внешне чем-то были похожи, пока ты не сбрал усы... Может быть, это счастливые для тебя совпадения!

— Скорее, роковые... Меньше всего мне хочется стать Листьевым № 2, если, конечно, именно я и стану ведущим. Листьев — замечательный шоумен: ироничный, обаятельный, к тому же — тонкий психолог. В этом еще раз убедился на съемках: профессионал! Но я — другой. Лучше ли, хуже, разговор не о том, главное — другой. Я не хочу стать вторым Листьевым еще и потому, что постоянно держу в голове одну историю. Рассказать? Однажды к Шекспиру пришел молодой человек и, поклонившись, спросил: «Что нужно мне делать, чтобы стать таким, как ты?». Шекспир рассказал ему историю о том, что

— Мне известны люди, которые «Поле чудес» считают передачей для домохозяек. Тебя это не смущает?

— А почему меня это должно смущать? Когда я стал Гостем Богом, а

— Если ведущим будет



краснофлангенный сибирский военный округ. Служба преобразует от воинов-сибиряков: постоянной высокой бдительности, дисциплины, отличной боевой и технической подготовки, умения действовать в сложной обстановке решительно и целеустремленно.

В боевых частях, подразделениях и на политических курсах активно совершенствуются ратные мастерства молодые воин-танкисты. Заметно выросло и качест-

ство их обучения. Успешно осваивается новая дисциплина — правовая подголовка.

На снимке: наводчик орудия рядовой Вячеслав Синкевич в башне танка Т-72

осваивает новую технику. Закончив в Люмени СППУ-55, он получил специальность тракториста-машиниста шиномонтажного профиля, колхозята очень приподнялся ему в армии.

Фото: А. Кузярина. (Фотохроника ТАСС).

ния, скажем, в «Московском комсомольце», так и хочется воскликнуть: «Не лучше ли на себя, кума, оборотиться!». Пусть уж «Поле чудес», чем конкурс... на лучшую женскую грудь, который недавно проводила эта газета на своем празднике в Лужниках... К сожалению, поверхностная критика, наверное, и допекла моего тезку «подать в отставку», чтобы в обозримом будущем заняться «серъезной» передачей. Ох, уж эта серьезность!

Мне и самому приходилось слышать: как же так, Листьев — журналист международник, такой интеллигентный, знает несколько языков, а сам крутил дурацкий барабан? Можно подумать, ведущий развлекательной программы должен быть дебилом с тремя классами!

— Какие программы ты предпочел бы «Полю чудес» как зрителя?

— «600 секунд», «Телескоп» (после ухода Молчанова Дмитрий Крылов — мой самый любимый телеведущий) и «Наше кино». Из радиопрограмм — «Совооборот».

— А почему меня это должно смущать? Когда я

суждено стать именно тебе, какие изменения ты внедрешь в передачу?

— Я еще раз повторяю, что не верю в серьезность этого конкурса и иллюзий не питаю. А что касается изменений, то не настолько я наивен, чтобы в героях суровых рыночных отношений так просто открывать свой портфель с предложениями. Но будьте уверены: идеи есть! Как говорит один мой эстонский друг: «Компьютер работает». Например, я сделал бы программу гораздо эмоциональнее, чтобы люди по обе стороны экрана хохотали, ржали, облизывались потом. В общем, не скрывали своих чувств, были раскованны! И ведущий должен быть заводным.

— На радио ты ведущий «Вертикали», «Авторитета», «ИгроФона», да к тому же и заведующий отделом. Ты не боишься бросить интереснейшую работу и начинать с нуля?

— Я боюсь застаться на месте. Часто делаю неверные шаги, но зато — иду. Я иду!

(7 дней).



С уважением говорят жители Шатурского района о хозяйстве Фроловых. Основатель его Александр Сергеевич — крестьянин потомственный, исконный. И агрономом был, и мастером производственного обучения в сельской школе. Чтобы прокормить семью (шестерых сыновей на ноги поставил), держал скотину, птицу, огород. Помогали ребята, учились крестьянскому делу...

Мечтает Александр Сергеевич сбить под отчай крышей всех сыновей, чтобы вместе в одном хозяйстве трудились. Пока-то основная работа на нем — на сыне Евгении.

Мысли о своем хозяйстве у Александра Сергеевича появились давно. Образовалось оно одним из первых в области, на и акт на пользование землей Фроловы первыми получили. Сейчас владеет семья крупным рогатым скотом, разводит птицу, имеет несколько свиней. Техника появилась.

Мечтает Александр Сергеевич сбить под отчай крышей всех сыновей, чтобы вместе в одном хозяйстве трудились. Пока-то основная работа на нем — на сыне Евгении.

На снимке: Александр Сергеевич Фролов.

Фото Г. Хамельянина. (Фотохроника ТАСС).

В дрожащих руках

Вчера «Финансовая газета» опубликовала статью, в которой утверждается, что главари путча захватили у М. Горбачева «чекоманданчики» с кодами на пуск ракет стратегического назначения. «В смутное время переворота стабильность в мире была в руках людей, которых Горбачев называл авантюристами», — говорится в статье.

Нашего послы похвалили

Правительство ФРГ характеризует действия послов СССР в Федеративной Республике Германия как «корректные», заявил вчера журналистам официальный представитель германского правительства Дитер Фопель. В ведомстве федерального канцлера, отметил он, нет ни малейших оснований ставить под сомнение поведение советского посланника в сельской деревне.

На снимке: в сельской

Китай сегодня



Последнее десятилетие неизвестно изменило эту древнюю страну. Быстрые экономические преобразования напомнили отпечаток на уклад жизни людей. Это хорошо видно на фотографиях иностранных репортёров. Американский журнал «Нью-Йорк Таймс» опубликовал серию фотографий о современной жизни Китая.

На снимке: в сельской

деревне.

Фотохроника ТАСС.

Реклама. Справки. Объявления

Поздравляем!

Дорогая наша мамочка, Среди тысяч занятых и дел бабушка ХРАМЦОВА Ольга. Вот и снова настал день рождения. От всего сердца поздравляем тебя с днем рождения! В этот день мы хотим пожелать

Годы идут, как всегда, без откладки, только радости, счастья, здоровья!

Уж такой нашей жизни удел. Огорчений и горя не знать. Их прошло, к сожалению, десятки дочери, внучата, зять.

Коллектив ЗЛМ от души поздравляет Нину Михайловну НЕМЫКИНУ с юбилеем! Желаем успехов, отличного настроения, здоровья Вам и Вашим близким. Добрых Вам и послушных внуков!

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйской межрайбазе на требуются секретарь-машинистка. АДМИНИСТРАЦИЯ.

Выражаем благодарность дорогого сына и брата Володь, соседям Михаилу Глушенко за помощь, оказанную в похоронах нашего Семья ШЕЛУХИНА.

Марьевский сельский Совет выражает глубокое сожаление заведующей Сергеевским клубом Новицкой Надежде Александровне по поводу смерти ее мамы.

Редактор
Т. И. АНАНЬЕВА.

Газета отпечатана в Яйской районной типографии.
Адрес типографии:
652100, р-п. Яи,
ул. Советская, 8/1 (райсовет).

Наши телефоны: 2-10-46 — редактор, 2-14-50 — ответственный секретарь, 2-18-89 — ответственный секретарь, 2-22-36 — отдел советской работы, 2-15-49 — отдел культуры, 2-45-55 — отдел кинематографии, 2-15-67 — бухгалтер, 2-15-97 — зам. директора.

Согласно договору газета «Наше время» доставляется подписчиками в день выхода, по доставке газет звоните в РАЙОННЫЙ УЗЕЛ связи по телефону: 2-10-48. Это качество печати обращайтесь в Яйскую районную типографию по телефону: 2-14-87.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Тираж: 73681.
Объем: 11 л. л. Индекс: 51954.
Заказ: 2160.
Газета подписана в печать 30 августа в 111 час. 45 мин.

Учредители: коллектив редакции и районный Совет народных депутатов.

Адреса учредителей: 652100, р-п. Яи, ул. Советская, 8 (редакция); ул. Советская, 17 (райсовет).